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Ufficio  per  la  tariffa  doganale, per  i dazi  e  per  i  regimi dei prodotti  agricoli 
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UFFICI  DELLE  DOGANE   E   SEZIONI  OPERATIVE  TUTTE 

 

OGGETTO 

 

Dazio  compensativo definitivo  sulle importazioni di alcuni tipi di polietilene 

tereftalato  originario  dell’Iran, del Pakistan e degli Emirati arabi uniti. 

Modifica del regolamento di esecuzione (UE) n.857/2010. 

Si richiama l’attenzione degli uffici in indirizzo sulla Gazzetta ufficiale  dell’Unione europea L 253 

del  25.9.2013  sulla quale è  pubblicato  il regolamento di esecuzione (UE) n.917/2013  del 

Consiglio  che,  a  decorrere  dal  26  settembre  2013,  modifica  il  reg.to  di esecuzione  (UE) 

n.857/2010  che istituisce  un dazio compensativo definitivo  e  dispone la riscossione definitiva dei 

dazi provvisori istruiti  sulle importazioni di alcuni tipi di polietilene tereftalato originario 

dell’Iran, del Pakistan  e  degli Emirati arabi uniti. 

Per  effetto  della  predetta  modifica,  la tabella  di  cui  all’articolo  1, paragrafo 2, del  reg.to (UE) 

n. 857/2010    è  sostituita   dalla  tabella  di  cui  all’articolo 1, paragrafo 1, del reg.to (UE) 

n.917/2013,    relativamente alla quale  si  evidenzia  che 

 

 l’aliquota  rivista  del  dazio per il Pakistan, pari a 35,39 EUR/tonnellata,  si  applica  a  

decorrere  dal  30  settembre 2010;  

 gli  importi dei dazi corrisposti  o  contabilizzati,  a  norma  dell’articolo 1 del regolamento  

(UE) n. 857/2010, nella sua versione iniziale, e gli importi dei dazi provvisori riscossi in via 

definitiva a norma dell’articolo 2 dello stesso regolamento, nella sua versione iniziale, che 

eccedono quelli stabiliti a norma dell’articolo 1 del  regolamento (UE) n.917/2013, sono oggetto 

di rimborso  o  sgravio;  le  eventuali  domande di rimborso o sgravio  devono essere 

presentate in dogana   in conformità alla normativa vigente.   

 

Per  ulteriori informazioni  si  rimanda  alla  lettura del  reg.to  (UE) n.917/2013   allegato  alla 

presente comunicazione. 

 

 

                                                                                                  Il Direttore dell’Ufficio                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

                                                      f.to   Dott.ssa Paola Paliano 

 
                                                                                                            “ Firma autografa sostituita a mezzo stampa                                                                                                   

                                                                                                                           ai sensi dell’art.3, comma 2  del  D.Lgs 39/93” 

 

 
 


